

## SURFIGIEN HC

## ANTIBATTERICO PER SOLVENTI IDROCARBURICI (KWL)

SURFIGIEN HC è un antibatterico aromatizzato con ampio spettro d'azione, che assicura un lavaggio igienico-disinfettante.

Aspetto Liquido limpido

Colore Incolore Caratteristico

pH a 20°C 8

Densità a 20°C 0,9 g/ml

Temper. di congelamento Inferiore a -7°C Solubilità in acqua Insolubile

Solubilità in KWL Soluzione chiara per qualsiasi rapporto

SURFIGIEN HC inibisce la formazione di batteri nel lavaggio, deodora e neutralizza i cattivi odori.

SURFIGIEN HC si usa solo i macchina, ed è idoneo per solventi idrocarburici. SURFIGIEN HC è compatibile con tutti i tipi di rafforzatori, sia cationici che anionici.

Ogni 10-15 giorni scaricare completamente il serbatoio di attesa, sciacquare e pulire a fondo con una soluzione concentrata di idrocarburo e SURFIGIEN HC. Infine mettere 150-200 ml di SURFIGIEN HC nel serbatoio prima di ripartire.

Ogni 20 giorni pulire completamente il separatore dell'acqua di contatto e sciacquare con una soluzione concentrata di idrocarburo e SURFIGIEN HC.

Usare regolarmente nei serbatoi SURFIGIEN HC 4 ml per ogni litro di solvente (10 ml di SURFIGIEN HC per Kg merce), considerando inoltre le aggiunte dovute alle perdite in distillazione.

SURFIGIEN HC è conservabile per molti anni. Chiudere bene il contenitore dopo ogni prelievo.

Taniche in plastica da 10 L.

725510 = 10 L

Le nostre circolari servono esclusivamente a dare indicazioni generali sull'uso dei nostri prodotti. Si consiglia di vagliare responsabilmente qualsiasi influenza che può verificarsi sui capi. Le ns indicazioni riflettono le ns. cognizioni tecniche più aggiornate, ciò per altro non implica alcuna garanzia legale da parte nostra.